

22歲河北姑娘藉選美實現夢想

雙料「華姐」艾楚怡志向當主播

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由鳳凰衛視舉辦的《2011中華小姐環球大賽》前晚在九展中心舉行，經過一輪問答和舞蹈環節後，由來自河北、芳齡22歲的艾楚怡奪得冠軍，她同時得到「最上鏡小姐獎」，成為雙料冠軍，亞軍是馬來西亞佳麗傅裕琳，季軍則是來自南京的吳辰岑，她亦是「最具文化氣質獎」的得主，至於7號西安佳麗馬笑舒就獲頒「最具網絡人氣獎」。

今年的中華小姐以「美麗創見夢想」為主題，並請來張家輝、楊采妮、戴立忍、饒佩君等擔任評判，以「美麗與智慧同行，內在與外在兼修」的評審標準，選出三甲及各獎項的得主。

以舞蹈展示動感一面

12位中華小姐在總決賽上以舞蹈展示動感和力量的一面，現場又播放她們早前到美國的海外之旅及中國環塔拉力賽之旅的片段，一眾佳麗更與今屆中國環塔拉力賽的代言人任賢齊齊奏獻唱大會主題曲《完美的奇跡》，用歌聲把華姐的愛心和勇氣傳遍世界。

冠軍艾楚怡賽後表示選美對女孩來說是一個表現自己的機會，同時讓更多人認識自己，並相信會有更多女孩透過選美實現自己的夢想，還是學生的艾楚怡又說有機會希望到鳳凰衛視做新聞主播，她說：「我想從記者開始做起，只有經歷過現場的感覺，播新聞的時候，才能理解得更透徹。」

采妮不排除學Gigi閃婚

評判之一的楊采妮表示已是第二次做選美評判，評審準則則是外表內涵兼備，最重要是有自信，她笑言很佩服佳麗們有勇氣選美，因她就不敢穿着泳衣在台上周圍行，講到她入行以來從未以泳衣示人，問到如果拍戲有需要可會穿泳衣？她認為穿泳衣要看原因，看劇情有沒有需要，不會因要穿泳衣而穿。

楊采妮好友梁詠琪（Gigi）日前

和老公齊返港，楊采妮表示還未有時間與Gigi聚會，又說一班姊妹現在多了個兄弟，希望有機會能帶Gigi老公周圍玩，問到幾時到她帶兄弟出來？她只謂現在先和姊妹帶着兄弟，再追問與她傳復合的前男友邱韶智可有機會做到Gigi的兄弟？她強調對方一向是好好的朋友。又說自從Gigi結婚後，不時被追問幾時到她，但楊采妮認為結婚不急於一時，因為結婚是人生大事，是需要負責任的，不需要跟着風潮走，她說：「我會為結婚的朋友開心，我覺得女仔是否要找个歸宿，是視乎當下是否適合，及是否想定下來，如果想結才會去做。（好似Gigi閃電結婚？）不知道，要到時才知。」

家輝鑽石賀老婆生日

至於張家輝的評審準則首重內涵，因為他覺得外表並不持久，只有善良的人、肯幫助人和有愛心的人才會美得長久，更乘機大讚老婆關詠荷又靚又有智慧，關詠荷日前生日，問到張家輝送了甚麼？他起初只謂送了少少禮物，但見他即時按着銀包，問到這份禮物是否令銀包瘦了？他說：「都是的，其實我不是一個很識浪漫的人，而且工作又忙，有時都會覺得內疚和羞愧，所以送了一些女人喜歡的東西給她。（名牌手袋？）幸好她不喜歡買名牌手袋，這是最愛她的一點！（即是送鑽石？）類似啦，她是有暗示過我，我又反省過的確是很久沒有送過禮物。」



任賢齊演唱大會主題曲《完美的奇跡》。



張家輝、饒佩君擔任評判。攝影：莫雪芝



楊采妮表示選美評審標準是外表內涵兼備。

若收視再上升 黎耀祥吳卓羲齊露股

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）《法證先鋒III》一眾黎耀祥、張可頤、吳卓羲、陳茵媺、湯盈盈、陳志健、胡定欣等昨日齊齊出席「香港國際鑽一哩2011」活動，並參與「法證先鋒III鑽一哩挑戰盃」跑步比賽，藝員們加上田徑精英分成六組參加4×200接力賽，最後盈盈和陳志健的那一隊成功奪冠，吳卓羲則因腳傷關係只能站在一旁當啦啦隊打氣。

監製梅小青決定，對於有傳梅小青將會離巢，祥仔稱不清楚，亦沒有過問，因為每天的工作都非常忙碌。

茵媺為露Bra專程買胸圍

另外，茵媺透露劇中的黑色胸圍是她專誠為角色而買，笑言型得來又有女人味。問到可有因這場戲而吸引內衣廣告？茵媺表示要問經理人才知道。對於被眼利的觀眾發現她的脇肋底似有疤痕，懷疑她做過手術，其男友陳豪日前就非常著緊，着大家不要亂砌，茵媺則指這個題目已說了很久，她並不介意別人怎樣寫，只要觀眾讚她演得自然就很開心。

弄傷左腳，令左腳後膝的十字韌帶撕裂，至今還未痊癒，但原來他以前學跳舞時也不錫身，他說：「以前年紀小，前輩叫我戴護膝跳舞都不戴，現在老了才知痛，真的是年紀大機器壞。（幾時才會完全康復？）我一直都有做物理治療，當然做手術會快點痊癒，但就需要長時間休養，所以還是待它慢慢康復，暫時避免做任何劇烈運動。」講到其緋聞女友張馨予日前以一襲透視裝亮相東京電影節，卓羲表示已看過報道，還大讚對方穿得很好，問他可會覺得太性感？他說：「每個藝人穿起這種性感衣服都有保護自己的方式，懂得如何處理危險和走光。（你接受到她這樣性感？）總之觀就可以了。」



祥仔表示如果收視好好，就和卓羲一起露股。



張可頤與陳茵媺以行動粉碎不和傳聞。

鍾嘉欣 沒信心做視后

香港文匯報訊 鍾嘉欣（見圖）昨日出席哈囉喂活動，並在台上獻唱兩首歌，又和fans玩遊戲及派糖果。提到有報道指嘉欣獲TVB力捧，加上她在劇集《點解阿Sir係阿Sir》中的Miss Koo一角表現出色，獲TVB內定由她奪得「我最喜愛電視女角色」獎，對此，嘉欣表示事情未到最後也不知道結果，但直言聽到消息很开心，因為她很喜欢Miss Koo這角色，問她是否有信心得到「我最喜愛電視女角色」獎？她坦言比視后更有信心，因覺得自己還有進步的空間，希望有一天做到連自己都覺得有資格得獎時，那就是實至名歸，我還有很長的路要走，合約都很長呢。」



鍾嘉欣表示事情未到最後也不知道結果，但直言聽到消息很开心。

兒子愛騎自己

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林峯、張智霖（Chilam）（見圖）、陳偉霆、林欣彤、關心妍等前晚在電視城為《善心滿載仁愛堂》擔任表演嘉賓。張智霖透露最近被一個網站選為理想爸爸，他笑言可能是因為作了首歌給兒子才當選，他表示與小朋友做到朋友是種緣分，亦是上天給的福氣，問他太太袁詠儀會很妒忌嗎？他大爆太太太羨慕且妒忌，他又囂張地說：「我試過與這些人物打架，但我其實是想多給機會，希望有個小孩騎，不過我怕結果是二比零呀。」Chilam又說現在工作多多，造人隨緣就可，又說沒有追多個的壓力，笑謂有壓力的都是太太。



張智霖透露最近被一個網站選為理想爸爸，他笑言可能是因為作了首歌給兒子才當選。

下月北上拍《建元風雲》 馬浚偉不以約換獎

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬浚偉（左圖）與胡杏兒（右圖）昨日為Clarks尖沙咀新店擔任開幕嘉賓，大會安排醒獅助興，吸引不少途人圍觀，場面熱鬧。馬仔下月便離港北上拍《建元風雲》，他表示未必能趕返港出席台慶，但公司就希望他12月能返港參加台慶頒獎禮。問到公司是否暗示他有獎？馬仔笑道：「未必得。」



馬浚偉（左圖）與胡杏兒（右圖）昨日為Clarks尖沙咀新店擔任開幕嘉賓。

女神隋棠跟姚元浩復合 楊宗緯望男方好好珍惜

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）楊宗緯（見圖）昨日出席《原色》演唱會，獲過百歌迷捧場，台上楊宗緯除了即場獻唱三首歌曲外，又跟粉絲玩遊戲，更與女粉絲來個抱抱。之前楊宗緯曾公開透露台灣女藝人隋棠是其心目中的女神，昨日即有歌迷送上波版「糖」給他，面露尷尬的他只好傻笑收下。加盟了環球唱片的他，被問到最想與哪位歌手合作？他表示陳奕迅、張學友及莫文蔚，覺得他們都是很有特色及想法的藝人。談到歌迷送上「糖」給他，楊宗緯笑謂很感謝他們，又表示跟隋棠是好朋友。提到他的女神隋棠跟姚元浩復合，他豈不是美夢幻滅？楊宗緯笑說：「不會，但希望對方能好好對待她，否則我要看着辦喇。」問到他揀女友，是否也要以隋棠為標準？他謂也不是的，只是之前一次在活動上對方竟拿點心給他吃，才發現模特兒也不一定是冰山美人。



楊宗緯昨日出席《原色》演唱會，獲過百歌迷捧場。

全家總動員捧場 林海峰預告《末日》騷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林海峰（阿Jan）talk show前晚圓滿結束，全場座無虛席，台上阿Jan除了多謝好友葛民輝及草蜢相助外，又不忘多謝太太彭鈞及兩位女兒。前晚尾場阿Jan一家總動員前往捧場，包括太太彭鈞與兩名女兒、父母、及胞姐林珊珊、弟弟林曉峰及家人，至於捧場的圈中人有TVB總經理陳志雲、少爺占、黃偉文及林夕等，當楊千嬅與老公丁子高、當千嬅現身時，更引來一陣歡呼聲，之後千嬅與fans打招呼便坐在陳志雲後排。



彭鈞（小圖）、楊千嬅與老公丁子高現身支持林海峰。